

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于比特币拜登价格和比特币 拜登的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享比特币拜登价格以及比特币拜登的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 突破38000美元！比特币持续疯狂：是财富密码还是投机泡沫？](#)
- [2. 爆仓149亿！比特币价格大跳水砸破5万美元，马斯克力捧的狗狗币也跌26%，砸盘元凶是谁？](#)
- [3. 什么是比特币？为什么这么值钱？](#)
- [4. 美国为何上市比特币期货？背后有没有什么阴谋？](#)

突破38000美元！比特币持续疯狂：是财富密码还是投机泡沫？

资本用脚投票

现在不仅是散户，也有不少机构买比特币对冲呢，因为更大规模的宽松，更加高企的通胀已经到来。

所有能够比通胀率拥有更高收益的东西都会被买

这两天比特币有两个节点，第1个是确认拜登上台,直接涨了一波，第2个是拜登宣布开展新的刺激计划，又涨了一波，直接到达了41,000以上。

美国的国债收益率也开始达到一点一都是在用脚投票

爆仓149亿！比特币价格大跳水砸破5万美元，马斯克力捧的狗狗币也跌26%，砸盘元凶是谁？

第一，机构是主力，如果机构撤资，大额资金流出。行情下跌。

第二，行情下跌势必引起市场恐慌，散户继续出货。行情继续下跌

第三，当然在下跌的行情，谁都不愿意接，因为价格还是很高

总结，只有机构增持行情回调。才有机会。一般看日线和四小时线。

什么是比特币？为什么这么值钱？

一，比特币是一种数字货币，由一系列复杂的高科技进行支撑和保护。

二，这些技术包括分布式记账、点对点传输、非对称加密、分布式计算和POW工作量证明共识机制等。

三，比特币的设计理念包含了人类目前几乎所有的前沿主流学科的核心思想，包括数学、密码学、经济学、博弈论、金融学、计算机、通信技术、信息安全技术、信息论等。

四，比特币设计为总量2100万枚，永不增发，且不可篡改。由于区块链技术的特性，目前比特币已经成为事实上的数字黄金，总市值超过黄金只是时间问题。

五，由于区块链技术打不死、灭不掉、改不了的特性，目前比特币网络就算集合了拜登、普京和任何强大力量也不可能消灭掉，谁也灭不掉的特性，使其长期价值事实上已经超越了黄金的地位。

六，由区块链非对称加密技术所保护的账户体系，是迄今为止个人私有财产最安全最彻底的保障。作为每一个个体，都应当去拥抱这种生而就把保护私产列为第一使命的新生事物，当然全世界聪明点的人民也在疯狂拥抱中。

七，全人类正在进入数字时代，而数字时代的财富第一站就是比特币。感受一下十年前城镇化浪潮中的房价，你就明白汹涌人潮都涌入数字空间的时候，比特币会有多值钱。

八，世界级主流机构早已大举布局比特币，各国央行也悄悄储备多时了。反倒是不读书不学习全屏条件反射做判断的人，还在一个个义愤填膺的指责比特币。

综上所述，比特币就是数字黄金，未来财富的超级凝聚体。

美国为何上市比特币期货？背后有没有什么阴谋？

比特币期货上市，新一轮比特币疯狂的背后，暗藏着拜登政府为彻底取消美债上限做准备！

昨天美国比特币期货上市，带动比特币价格冲高，离6.5万美元一步之遥！比特币为何疯狂，是什么力量推动比特币疯狂？

值得研究。

事实上，从2008年比特币神秘的面世以来，一直传闻是美国的第二个美联储，这是为什么呢？大家看看比特币的波动历史就能看出端倪：

2008年11月，一个叫中本聪的程序员提出了比特币的概念；

2009年1月3日，中本聪成为第一个挖矿的人，获得了50个比特币；

从此，比特币开始走上世界货币舞台；

大家注意到没有？2008和2009年是什么日子？

美国次贷危机爆发的时候啊，9月15日，雷曼兄弟公司倒台，11月1日，中本聪提出电子货币的概念，很快就诞生了比特币；

是不是巧合呢？可以说是，也可以说不是；

再往下看：

中本聪在网络上露面几次后，就神秘的消失了！最后一次公开露面手机2010年12月12日，在人们忘记了比特币创始人之后，随着岁月的流逝，比特币的币值越来越高，它的吸纳多余美元流动性的特性显示的越来越明显！

现在比特币是6.5万美元，如果市场上有1000万个比特币，那么就等于是6500亿美元的财富！

网友一直怀疑：在次贷危机中诞生的比特币，是不是美国政府策划出来的一个吸收美元流动性的工具？充当第二个美联储功能？

众所周知，美联储是控制美国乃至世界货币政策的地方，它可以通过美债的发行和回收，控制美元的流动性，然而，美国由于产业空心化，未来还债的可能性越来越小，那么美债的规模就会越来越大！

万一别国都不买美债怎么办？可以通过比特币和其他虚拟货币，吸纳多余的美元流动性！那么突然出现，突然消失的中本聪只是一个工具人而已；

现在比特币期货的出现，就是放大了比特币吸纳美元的功能！让更多的美元流动性参与进来，那美国就可以放弃美债上限，无限量发行美元，比特币和比特币期货可以起到防止美元因为无限量美债的发行而贬值过快，导致美元崩盘的效果！

你明白了吗？

美国之所以默认比特币，推出比特币期货，都是为了未来放弃美国国债上限，预防别国不再购买美债，而吸纳多余的美元流动性做准备！

这就是美国的“阴谋”。

你对此有何看法？期待你的留言讨论。

比特币拜登价格的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币 拜登、比特币拜登价格的信息别忘了在本站进行查找哦。